

# OBEC Štěnovický Borek

se sídlem Štěnovický Borek 28, psč: 332 09, IČ:00574040, tel.č.724162522,  
e-mail : info@stenovickyborek.cz

---

Ve Štěnovickém Borku dne 20.11.2015

Obchvat Chválenic a Želčan , z.s.  
Chválenice čp.209  
332 05 Chválenice

Vážení,

Na základě Vaší žádosti ohledně vyjádření k přeložce silnice č. I/20 a prostudování přiložené situace tzv. lesní varianty Vám sděluji následující :

Obec Štěnovický Borek nesouhlasí s vedením přeložky I/20 tzv. lesní variantou a ani žádnou jinou, která by procházela katastrálním územím obcí Nebílovského a Štěnovického Borku. V rámci územního plánování a rozvoje nebudeme akceptovat a ani napomáhat žádné takovéto variantě, která by ohrožovala současný krajinný ráz. V dané lokalitě jsou všechna uvedená území v současné době projednávaném ÚPO navrhována jako plochy lesní a zemědělské. Jiné využití nepřichází v úvahu a rozhodně nebudeme činit žádné kroky či vynakládat finanční prostředky obce k provedení změn za účelem výstavby přeložky silnice I/20.

S pozdravem



Zdeněk ALBL – starosta obce

**OBEC**  
Štěnovický Borek  
332 09 Štěnovice, IČ: 00574040

Obchvat Chválenic a Želčan, z.s.  
Chválenice 209  
33205 Chválenice

**Obec Štěnovický Borek**  
**Štěnovický Borek 28**  
**33209 Štěnovice**

značka:

vyřizuje: Korčák Lubomír

tel: 606307000

VĚC: žádost o vyjádření

Vážení zastupitelé,

Na základě informací z veřejného zasedání zastupitelstva obce Chválenice ze dne 18.9.2015, kdy zastupitelé obce prezentovali více možných variant přeložky I/20 (časově stejně náročných) okolo obce Chválenice a dle našeho názoru mají chybné informace. Někteří zastupitelé obce prezentovali dvě údajně časově stejně náročné varianty přeložek I/20. Stávající variantu přeložky I/20, která je v souladu s ZURPK, územním plánem obce Chválenice, územními plány okolních obcí, navíc prezentovali tzv. lesní variantu přeložky I/20, která již dříve byla projednávána a nikdy nebyla schválena. Na uvedenou lesní variantu bylo již dříve vydáno několik zamítavých stanovisek (jsou přílohou). Bohužel tato informace o dvou časově stejně náročných variantách přeložky I/20 od zastupitelů obce Chválenice je dle našeho názoru nepravdivá a bohužel si neuvědomují časovou náročnost a nutnost změny Zásad územního rozvoje Plzeňského kraje. Dle našeho názoru existuje pouze jedna platná varianta přeložky I/20 a to stávající platná dle územního plánu Chválenice. Přílohou zasíláme dřívější záporná stanoviska k lesní variantě přeložky I/20. Informace o platnosti pouze jedné varianty přeložky I/20 nám potvrdili následující úřady: Krajský úřad plzeňského kraje odbor dopravy i rozvoje, Odbor stavebně správní, ŘSD.

žádáme Vás o přímé odpovědi na následující otázky:

- 1/ Bude Obec Štěnovický Borek souhlasit s vedením přeložky I/20 tzv. lesní variantou (les mezi Chválenicemi a Nebílovským Borkem ve Vašem katastru, dle situace v příloze)?
- 2/ Bude Obec Štěnovický Borek, v případě zanesení lesní varianty přeložky I/20 do Zásad územního rozvoje Plzeňského kraje, činit všechny kroky k co nejrychlejší změně územního plánu Obce Štěnovický Borek, aby mohli navazovat co nejrychleji další projektové a přípravné práce na přeložce I/20 a v jakém časovém horizontu od schválení Zásad územního rozvoje plzeňského kraje (1 rok, 2 roky, 5 let) požádáte o změnu územního plánu Vaší obce?
- 3/ Bude Obec Štěnovický Borek čekat se změnou vlastního územního plánu, až bude sama potřebovat provést změnu územního plánu, teprve na základě vlastních potřeb a požadavků Obce Štěnovický Borek, teprve potom bude zanesena i případná změna přeložky I/20?
- 4/ Bude Obec Štěnovický Borek ochotna zaplatit změnu vlastního územního plánu, kvůli co nerychlejšímu zanesení přeložky I/20 do územního plánu obce Štěnovický Borek?

Děkujeme za rychlé zodpovězení námi položených otázek.

Obchvat Chválenic a Želčan, z.s.  
Chválenice 209  
33205 Chválenice

**Obchvat Chválenic a Želčan, z.s.**  
Chválenice 209, 332 05 Chválenice  
IČ: 042 72 889

